 Protokół :


 XXXV Sesja  Rady  Gminy Gać   z  dnia  26 września    2013   roku 
Ad 1. Stwierdzenie prawomocności obrad.
Przewodniczący Rady Gminy pan Lesław Stańko 
Zgodnie  z  listą  obecności  w   obradach   Rady   uczestniczy 14   Radnych  co  stanowi 93   %ogółu.                   Lista  obecności   Radnych   stanowi  załącznik  nr 1  do  protokołu sesji. 
W  
związku  z  tym   Sesja  jest  władną   do  podejmowania  uchwał . 
Przywitał   zaproszonych  gości, przywitał sołtysów wsi,  pracowników Urzędu  Gminy , dyrektorów          i kierowników  jednostek   organizacyjnych, wszystkich  Radnych.
Ad2. Przyjęcie  porządku  obrad.
Przewodniczący Rady Gminy

Poinformował   Radnych ,  iż   otrzymali   porządek   obrad  w  zarządzeniu.  
Zapytał  Radnych   kto   chciałby   wnieść uwagi    do  porządku obrad. 

Wójt  Gminy  pani  Grażyna  Pieniążek  wniosła  o następujące zmiany: 

· Zdjęcie   z  porządku   obrad   punktu : „Podjęcie  uchwały  w  sprawie  zmiany  wieloletniej  prognozy finansowej  Gminy  Gać”
· Wprowadzenie  do  porządku   obrad  projektu  uchwały  w  sprawie wyrażenia   zgody    na  zawarcie    umowy  o  partnerstwie w realizacji zadania pn.: „Przebudowa dróg gminnych w miejscowości Białoboki nr ewid. 464/2, nr drogi 1 10553 R w km 0+005 do 1+699 oraz nr ewid. 556, nr drogi 1 10552 R w km 0+000 do 1 +181” współfinansowanego ze środków budżetu państwa w ramach Programu Wieloletniego pod nazwą „ Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych Etap II Bezpieczeństwo – Dostępność – Rozwój”.
· Wprowadzenie   do   porządku   obrad     projektu  uchwały  w  sprawie wyrażenia  zgody  na  podpisanie  umowy  dotyczącej    realizacji   projektu    pt. „Edukacja przedszkolna  kluczem  do   sukcesu II ”
· Wprowadzenie   do   porządku  obrad   projektu  uchwały  sprawie   wyrażenia   zgody  na   odstąpienie   od  obowiązku   przetargowego  na   wydzierżawienie   nieruchomości   stanowiących   mienie   Gminy  Gać   na  okres  10  lat    

 Przewodniczący Rady Gminy  poddał  wnioski   kolejno    pod  głosowanie
Wszystkie   wnioski  dotyczące  wprowadzenia  zmian  w   porządku   obrad   zostały  przez  Radnych  przyjęte.
Przewodniczący   odczytał   porządek  obrad  uwzględniający przyjęte  zmiany
Porządek obrad:


1.
Stwierdzenie prawomocności obrad.

2.
Przyjęcie porządku obrad.

3.
Przyjęcie protokołu z XXXIV  sesji Rady Gminy Gać.

4.
Sprawozdanie Wójta Gminy Gać z realizacji zadań w okresie  międzysesyjnym.

5.
Sprawozdanie z prac komisji Rady Gminy Gać. 

6.
Podjęcie   uchwały  w sprawie  udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin dla nauczycieli, którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach podstawowych     i zespołach szkół prowadzonych przez Gminę Gać oraz zasad przyznawania zwolnienia               od obowiązku realizacji tych zajęć.

7.
Podjęcie     uchwały   w  sprawie    wyrażenia   zgody    na  zawarcie    umowy  o  partnerstwie w realizacji zadania pn.: „Przebudowa dróg gminnych w miejscowości Białoboki nr ewid. 464/2, nr drogi 1 10553 R w km 0+005 do 1+699 oraz nr ewid. 556, nr drogi 1 10552 R w km 0+000 do 1 +181” współfinansowanego ze środków budżetu państwa w ramach Programu Wieloletniego pod nazwą „ Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych Etap II Bezpieczeństwo – Dostępność – Rozwój”.

8.
Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy na  rok 2013.

9.
Podjęcie   uchwały  w  sprawie  przyjęcia zmian w planie realizacji oraz finansowania zadań Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2013, określonych w załączniku Nr 2 do uchwały   Nr XXIX/188/2013 Rady Gminy Gać z dnia 13 stycznia 2013 r. w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2013.

10.
Podjęcie  uchwały  w  sprawie wyrażenia  zgody  na  podpisanie  umowy  dotyczącej    realizacji   projektu    pt. „Edukacja przedszkolna  kluczem  do   sukcesu II ”.

11.
Podjęcie   uchwały w  sprawie   wyrażenia   zgody  na   odstąpienie   od  obowiązku   przetargowego  na   wydzierżawienie   nieruchomości   stanowiących   mienie   Gminy  Gać   na  okres  10  lat 

12.
Interpelacje i zapytania. 

13.
Wolne wnioski.

14.
Zakończenie sesji.
Ad 3. Przyjęcie  protokołu z  poprzedniej sesji.
Przewodniczący Rady Gminy 
Poinformował , że  protokół   XXXIV  Sesji  Rady   Gminy  był  dostępny w  biurze   rady    oraz  był   wystawiony  przed  sesją. 

Zadał   pytanie  w  sprawie   wniesienia  uwag   do  protokołu.
Uwag  nie  zgłoszono.

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził , że protokół został przyjęty  bez  uwag. 
Ad  4. Sprawozdanie  Wójta  Gminy  z  realizacji  zadań w  okresie   międzysesyjnym
Wójt  Gminy  pani  Grażyna  Pieniążek     przedstawiła sprawozdania  z  realizacji  zadań   w  okresie   międzysesyjnym  -   stanowią załącznik nr 4, 5, 6, 7 ,8. 
 Sprawozdania przyjęto  bez uwag. 
Ad 5. Sprawozdanie  z  prac  komisji  Rady Gminy Gać.
Przewodniczący   Komisji  Gospodarki  i Budżetu   przedstawił  sprawozdanie – stanowi  załącznik  do   protokołu . Sprawozdanie   przyjęto  bez  uwag.

Wójt  Gminy   poinformowała  Radnych   o  możliwości  zwołania  sesji  nadzwyczajnej  w związku              z planowanym   złożeniem wniosku  o   dofinansowanie  remontu   Budynku  Uniwersytetu                           w  ramach  mechanizmów  norweskich.  

Przewodniczący  Komisji  Spraw  Socjalnych  przedstawił sprawozdanie -  stanowi  załącznik   do  protokołu.

Sprawozdanie   zostało   przyjęte  bez  uwag.  

 









W  sesji   uczestniczy   15   Radnych.
Ad 6 . Podjęcie   uchwały  w sprawie  udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin dla nauczycieli, którym powierzono stanowiska kierownicze w szkołach podstawowych     i zespołach szkół prowadzonych przez Gminę Gać oraz zasad przyznawania zwolnienia               od obowiązku realizacji tych zajęć.
Przewodniczący Rady  Gminy 

Przedstawił   projekt   uchwały  ,  poinformował  Radnych  o  pozytywnym  stanowisku   komisji    wobec  tego    projektu.  Wobec  braku   dyskutantów  zarządził  głosowanie  nad uchwałą.
ZA  projektem  głosowało – 15 Radnych

Przeciw                              -  0
Wstrzymało się  od  głosu  - 0
Przewodniczący stwierdził  , że  uchwała  została  przyjęta. 

Uchwałę  zarejestrowano   pod  nr XXXV/231/2013  i stanowi  załącznik  do  protokołu.
Ad 7 . Podjęcie     uchwały   w  sprawie    wyrażenia   zgody    na  zawarcie    umowy  o  partnerstwie w realizacji zadania pn.: „Przebudowa dróg gminnych w miejscowości Białoboki nr ewid. 464/2, nr drogi 1 10553 R w km 0+005 do 1+699 oraz nr ewid. 556, nr drogi 1 10552 R w km 0+000 do 1 +181” współfinansowanego ze środków budżetu państwa w ramach Programu Wieloletniego pod nazwą „ Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych Etap II Bezpieczeństwo – Dostępność – Rozwój”.
Projekt uchwały   wraz z  uzasadnieniem    przedstawił   Sekretarz  Gminy  Janusz  Wajhajmer 
Przedstawił  jednocześnie   projekt   umowy    partnerskiej   która miałaby być zawarta  pomiędzy  Gmin Gać     a  Zakładem  Kamieniarskim   Marek  Zygmunt.  Wyjaśnił  przyczynę  i  cel   zawarcia  takiej  umowy. Zgodnie  z  zasadami   obowiązującymi     w ramach  Narodowego Programu Przebudowy  Dróg – przedsięwzięcia    realizowane  w  partnerstwie   mogą  uzyskać  większą  liczbę   punktów  co  zarazem  zwiększa szansę  zakwalifikowania  tej  inwestycji   do  programu  a  co  za  tym  idzie   uzyskania   dofinansowania.
Radny   Bogdan   Bącal
Stwierdził  , że  projekt     został   wniesiony   dopiero  przed  sesją  i  w  ocenie  Radnego  wymaganym  jest  aby    stosowna  komisja   zaopiniowała   ten  projekt. Zastrzeżenia   Radnego  budzi  przede  wszystkim     umowa  partnerska ,potrzebna jest  dyskusja  na  ten  temat.
Radny  Łukasz Kud

Stwierdził , że  miał  złożyć   interpelację w ramach  punktu 12  porządku  obrad. Jednak  wobec  nagłego  wprowadzenia   do  porządku  obrad  wniosku   dotyczącego  drogi  w  Białobokach   ,  składa oficjalną  interpelację     dotyczącą  drogi  Gać  - Sietesz .
Na  sesji odbytej  w  dniu   7  marca    Wójt  Gminy  odpowiadając  na  interpelację    dotyczącą  drogi  Gać -  Sietesz    poinformowała , że  zostanie  przygotowana  dokumentacja  techniczna   na  remont  tej  drogi   i  droga  ta  zostanie  zgłoszona  do  Narodowego  Programu  Przebudowy  Dróg.  Pytanie   Radnego dotyczy,  stanu  tej  dokumentacji  i  terminu wniesienia  remontu  do  programu.

Wójt  Gminy  Grażyna   Pieniążek 

Stwierdziła , że  dokumentacja   nie  jest  przygotowana . Aktualne  możliwości   budżetowe    oraz  wymagania  techniczne  dla  dróg  remontowanych  w  ramach  Narodowego  Programu     nie  pozwalają na  zgłoszenie     więcej  niż  jednej  drogi .  Aktualnie  stać nas  na  przeprowadzenie   jednego  przedsięwzięcia  w  ramach  tego  programu.

 Radny  Łukasz Kud
 Stwierdził  , że trzeba   koniecznie  szukać   rozwiązania    , gdyż   ta  droga  praktycznie  już  jest  nieprzejezdna    w  części  a  ta  sytuacja  będzie  się  tylko   pogłębiać.

Przewodniczący  Rady  Gminy  

Ogłosił   przerwę  w  obradach   oraz  zwołał  posiedzenie  komisji    gospodarki  i  budżetu.
Przewodniczący Rady Gminy 

Wznowił   obrady .

Radny   Marek  Kojder 

Przedstawił    stanowisko  komisji  w  przedmiotowej  sprawie .  Komisja   pozytywnie  zaopiniowała projekt   uchwały .
Przewodniczący Rady Gminy 

Odczytał   projekt   uchwały   powtórnie . Otworzył  dyskusję  w  przedmiotowej  sprawie.  Wobec  braku   dyskutantów   poddał   wniosek   pod  głosowanie.
W wyniku  głosowania :
Za projektem głosowało –12 Radnych; 
przeciw było - 0;
wstrzymało się - 3
Uchwała  została  zarejestrowana   pod nr XXXV/232/2013 i stanowi  załącznik  do  protokołu.
Ad 8. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie Gminy na  rok 2013.  
Skarbnik  Gminy  pani  Barbara  Krupa  
Odczytała  projekt  uchwały  oraz   przedstawiła   uzasadnienie   proponowanych  zmian  w  budżecie. 

Przewodniczący Rady  Gminy 
 przypomniał , że    komisja pozytywnie   zaopiniowała   projekt  uchwały.

Wobec  braku  dyskutantów , Przewodniczący  poddał  projekt pod  głosowanie.

W wyniku  głosowania :

Za projektem głosowało –15 Radnych; 
przeciw było - 0;

wstrzymało się - 0
Uchwała  została  zarejestrowana   pod nr XXXV/236/2013 i stanowi  załącznik  do  protokołu.

Ad 9 . Podjęcie   uchwały  w  sprawie  przyjęcia zmian w planie realizacji oraz finansowania zadań Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2013, określonych w załączniku Nr 2 do uchwały   Nr XXIX/188/2013 Rady Gminy Gać z dnia 13 stycznia 2013 r. w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2013.
Przewodniczący Rady  Gminy 

Przedstawił   projekt   uchwały  ,  poinformował  Radnych  o  pozytywnym  stanowisku   komisji    wobec  tego    projektu. 

Uzasadnienie   do  projektu  przedstawił   Sekretarz   Gminy  -  Janusz Wajhajmer

Wobec  braku   dyskutantów  zarządził  głosowanie  nad uchwałą.

ZA  projektem  głosowało – 15 Radnych

Przeciw                              -  0
Wstrzymało się  od  głosu  - 0
Przewodniczący stwierdził  , że  uchwała  została  przyjęta. 

Uchwałę  zarejestrowano   pod  nr XXXV/234/2013  i stanowi  załącznik  do  protokołu.

Ad 10 . Podjęcie  uchwały  w  sprawie wyrażenia  zgody  na  podpisanie  umowy  dotyczącej    realizacji   projektu    pt. „Edukacja przedszkolna  kluczem  do   sukcesu II ”.
Przewodniczący Rady  Gminy 

Przedstawił   projekt   uchwały .  

Uzasadnienie   do  projektu  przedstawił   Sekretarz   Gminy  -  Janusz Wajhajmer

Wobec  braku   dyskutantów  zarządził  głosowanie  nad uchwałą.

ZA  projektem  głosowało – 15 Radnych

Przeciw                              -  0
Wstrzymało się  od  głosu  - 0
Przewodniczący stwierdził  , że  uchwała  została  przyjęta. 

Uchwałę  zarejestrowano   pod  nr XXXV/235/2013  i stanowi  załącznik  do  protokołu.

Ad 11 . Podjęcie   uchwały w  sprawie   wyrażenia   zgody  na   odstąpienie   od  obowiązku   przetargowego  na   wydzierżawienie   nieruchomości   stanowiących   mienie   Gminy  Gać   na  okres  10  lat
Przewodniczący Rady  Gminy 

Przedstawił   projekt   uchwały .  

Wójt   Gminy   

 Stwierdziła,  że  poprzednie  Rady   niepotrzebnie  oddalały  wniosek  SKR  w  sprawie  przekazania   użytkowanych  działek  w  „Użytkowanie wieczyste”

Dzisiaj  mamy  pat prawny  , gdyż     prawo   nie pozwala  wprost  nam  uregulować   tej  sprawy.

Negocjacje   pomiędzy  SKR   a  Gminą   doprowadziły  do  tego  że  Gmina   w  pełni  dysponuje  działkami    będącymi   jeszcze  niedawno  w  użytkowaniu  SKR a położonymi  w Mikulicach.   Wyraziła  przekonanie  , że  podobnie  skończy  się  sprawa  działek  użytkowanych  przez  SKR    położonymi  w  Dębowie. Przedstawiony   dzisiaj  na  Sesji  projekt  uchwały   umożliwiający   wydzierżawienie  działek    dotychczas   użytkowanych  przez  SKR  położonych  w  Gaci  , będzie  próbą    wyprostowania  stosunków  własnościowych   dla  tej  działki  i  jednocześnie umożliwi  SKR  ubieganie  się  o środki na  inwestycję  ,  bo  dzisiejszy  stan  w  którym  to  SKR  użytkuje  działkę     nie   mając  uregulowanego  stanu  własnościowego    jest  niekorzystny  zarówno  dla  SKR  jak  i  dla  Gminy/
Radca  Prawny  Joanna  Litwin 

Przedstawiła  Radnym  podejmowane  w  ostatnich   2  latach   próby   rozwiązania  prawnego  własności   tych  działek . Rozwiązanie  zaproponowane  dzisiaj   daje   szansę    rozwiązania   tej  sprawy  w  stosunku  do  działek  użytkowanych  przez  SKR  (na  których  SKR  ma  umiejscowione  swoje  budynki,  które  wybudowane  zostały  ze  środków  SKR) , rozwiązanie  które  może  być  zaakceptowane    przez  obie  strony.
 Pan  Józef  Mierzwa  
Stwierdził   , że   takie  rozwiązanie  (  czyli dzierżawa gruntu)  pozwoli   firmie   przez  niego  kierowanej   na  pozyskiwanie   środków  na  rozwój   firmy,   co  w  obecnej  sytuacji    jest   niemożliwe.   Liczy  na  to  , że  Radni   uchwałę podejmą. 
ZA  projektem  głosowało – 15 Radnych

Przeciw                              -  0
Wstrzymało się  od  głosu  - 0
Przewodniczący stwierdził  , że  uchwała  została  przyjęta. 

Uchwałę  zarejestrowano   pod  nr XXXV/233/2013  i stanowi  załącznik  do  protokołu.

Ad12 . Interpelacje  i  zapytania   oraz  Ad 13. Wolne   wnioski (zrealizowano  w  ramach   wspólnego   punktu)
Radny   Leszek  Mucha   
W   ramach   tego   punktu   Radny   przedstawił   zapytania  i  wnioski  następującej  treści :
1) Wnoszę  o  udostępnienie      kwot  wydatków  poniesionych  na  zadania  realizowane                         w  miejscowości   Wolica   w  okresie   1 stycznia  2011  do   dnia  dzisiejszego. Zakres  danych   winien   obejmować   nazwę  zadania  i  kwotę  poniesioną   na  to  zadanie.

2) Proszę  o  udostepnienie   rocznych  kwot  wpływów  z  najmu      mienia  komunalnego  znajdującego  na  terenie  miejscowości   Wolica.

3) Wnoszę   o   wyremontowanie   uszkodzonego   utwardzenia  trenu   przy  Domu  Ludowym   poprzez    ponowne  ułożenie  kostki (  na  części  uszkodzonej)   oraz  wyspanie  ok  2 m3   kamienia  (tłuczeń).

4) Wnoszę   o  rozpoczęcie   procedury   zmiany  aktualnie  obowiązującej   uchwały  śmieciowej -       szczególnie   dotyczyć  zmiana  powinna   obciążenia     kosztami   rodzin  wielodzietnych.

5) Wnoszę  o  podjęcie  działań  poprawiających  stan   skrzyżowania  dróg  obok  pana  Dulibana.  Sprawa  dotyczy   zabezpieczenia  tego  skrzyżowania  przed  namulaniem  podczas  opadów  deszcze  (  remont  drogi  w  stronę  pana  Zająca  ,  wykonanie  przepust  pod drogą                                    i  odprowadzenie   wód  do  rzeki).
Radny  Franciszek  Kiełb

  Radny wniósł  o  ustalenie   zakresu   odpowiedzialności   kół  łowieckich  za  szkody  wyrządzone   przez  zwierzynę . Dotyczy  to w  szczególności  określenia   które  koło  łowieckie  odpowiada  za  straty   na  danym   terenie.
Radny  Łukasz  Kud 
Złożył pisemną  interpelację   w  sprawie  drogi  Gać -  Sietesz  

Radny  Lesław  Stańko 

 Przedstawił wniosek  , którym   zapowiedział   potrzebę   podjęcia  rozmów z Gminą  Markowa                       w  sprawie     parametrów  ścieków  wpuszczanych   do  rzeki   Markówka  z  oczyszczalni  ścieków  w  Markowej.  W  ocenie  Radnego   parametry  ścieków  są  co raz  to  gorsze ,   i   Gmina   Markowa     powinna  coś   z  tym   zrobić.

Radny   Bogdan  Bącal 

Wniósł   o  podjęcie    formalnych  działań   mających na  celu   zatrzymanie   rozprzestrzeniania się     rośliny   (  niebezpiecznej   na  ludzi   i  zwierząt)  o  nazwie   :  barszcz sosnowskiego  
Wójt Gminy  
Przedstawiła   propozycję  , aby   dla  porządku     Radni   przyjęli, iż wszystkie   wnioski  i  interpelacje   po   ich   zgłoszeniu     na  sesji   zostały   złożone   pisemnie ,co   ułatwi   precyzyjne   przygotowanie   odpowiedzi  i  jednocześnie   szybką  realizację  tych  wniosków,   dla  których    zapewniono  środki                   a  budżecie  i  nie  są  potrzebne   dodatkowe  przesunięcia 

Przewodniczący  Rady   

Uznał  wniosek  za  zasadny    zmierzający   do  poprawy funkcjonowania   gminy  - w  szczególności    w zakresie możliwości   szybkiej  realizacji  drobnych  a  często  ważnych   uwag  ,  wniosków  Radnych.

Przedstawił   propozycję  przyjęcia  go  poprzez  głosowanie,  co  wskaże   czy  Radni  będą  chcieć  do  tej  formy  zgłaszania  wniosków  się  dostosować .

W  wyniku  głosowania  :

13   Radnych  głosowało   za  

2  Radnych   wstrzymało  się  od  głosu. 
Mieszkaniec   Gminy    pani  ………….

Przedstawiła  swoje  stanowisko   dotyczące  działki  położonej  w  miejscowości Wolica.  Sprawa   dotyczyła  rozwiązania   prawnego   umożliwiającego    przejazd  przez   powyższą działkę- własność  Gmina  Gać -    do  posesji  zainteresowanej.  Sekretarz  Gminy  -  Janusz  Wajhajmer      przedstawił   możliwe  sposoby  rozwiązania   tej  sprawy.
Wójt  Gminy  pani  Grażyna  Pieniążek 

Odnosząc  się  do  wniosków  Radnego  dotyczących  zmiany  „uchwały  śmieciowej”    stwierdziła  , że  nad  taką   zmianą   trwają  prace  tak  aby  rodziny  wielodzietne  miały  z  tego  tytułu  mniejsze  obciążenia , jednak   należy  się  jeszcze  chwile   przyjrzeć   funkcjonowaniu  tej  uchwały ,  zmiany  oczywiście  z  jednej  strony  patrząc  należałoby  zrobić  jak  najszybciej  , ale  są  też  z  tym  związane   pewne   procedury  , chociażby zmiana  uchwały  może  spowodować koniczność  składania  deklaracji   przez  wszystkich.  Zapowiadane  są  zmiany  ustawy  upraszczające  pewne  procedury , jeśli  te  zmiany  wejdą   to  dokonamy  zmian  uchwały  uwzględniając z jednej  strony  postulaty  zgłaszane  przez  Radnych  a  z  drugiej  uwzględniając  zmiany   ustawowe. 

Przedstawiła  informacje  dotyczące   reaktywowania   konwentu  Wójtów  i  Burmistrzów   jako  forum  współpracy   Gmin   powiatu  przeworskiego w  tym    przyjęte przez  konwent  stanowiska  dotyczące potrzeby  modernizacji  drogi  wojewódzkiej  nr 855,  w  sprawie   budowy  obwodnicy  miasta  Przeworska ,  w  sprawie  budowy  łącznika   z  autostradą  A4.

Złożyła   gratulacje   sołtysom   naszej  Gminy  -  sołtysowi  wsi  Gać  panu  Zbigniewowi  Sasowi (zakwalifikował   się  do  II  rundy  plebiscytu   na  najlepszego   sołtysa   podkarpacia)   oraz  szczególne    gratulacje  sołtysowi wsi  Dębów – panu  Eugeniuszowi  Baworowi  -który  zajął  w  tym  plebiscycie                     2  miejsce    gromadząc  bardzo  dużą  liczbę  głosów.                                                           
Ad 14 . Zakończenie  sesji
Wobec  wyczerpania  porządku  obrad Przewodniczący  Rady  Gminy zakończył  obrady  XXXV   Sesji Rady Gminy Gać.  Przypomniał   , że w  dniu 30  września   odbędą  się  obrady  36  Sesji. Będzie  to  sesja  nadzwyczajna   zwołana  celem  przyjęcia  uchwał   umożliwiającym  złożenie  przez  Gminę  wniosków   do  MKiDN  w  ramach    tzw.  funduszy  norweskich.  
Załączniki do  protokołu:

1. Lista  obecności  Radnych  na  sesji.
2. Lista  obecności  zaproszonych  gości.

3. Lista obecności  sołtysów.

4. Sprawozdanie Wójta  Gminy z  realizacji  zadań  z okresu  międzysesyjnego.
5. Sprawozdanie Wójta  Gminy z  realizacji  zadań  z okresu  międzysesyjnego.
6. Sprawozdanie Wójta  Gminy z  realizacji  zadań  z okresu  międzysesyjnego.
7. Sprawozdanie Wójta  Gminy z  realizacji  zadań  z okresu  międzysesyjnego.
8. Sprawozdanie Wójta  Gminy z  realizacji  zadań  z okresu  międzysesyjnego.
9. Sprawozdanie Wójta  Gminy z  realizacji  zadań  z okresu  międzysesyjnego.
10. Sprawozdanie  z  obrad  Komisji 

11. Sprawozdanie z obrad Komisji

12. Uchwały  Nr   231 -236 
12
8

